OBPA3EIL

bBuner 1 o YM® I'pynna 333 AbakymoB Cepreii

1) Teoperuueckuii Boripoc. TemmonpoBogHOCTh TBEPAbIX Tesl. 3akoH Dypbe.
BoiBoj1 ypaBHEHNST TPEXMEPHON TEIJIONPOBOHOCTH.

utt:4um, O<ax<l, t>0,
2) Pemuts merogom Pypbe: u(0,t) =0, wu(l,t) =0,
u(z,0) =0, w(x,0)=—10.
3) B kpyre 2%+ 9% <9 mnaiitu rapmonudeckyto GyHKiuoo u = u(x,y), eciu

_ 2
u‘x2+y2:9 =z — 3.

4) Bajaga MaremaTnaeckoii pusuku B nojymnogoce 0 < x <5, t > 0 mmeer vJe-
. 2

menTapuoe pertenue u(x,t) = e 15 cos(Tra/5). dars obuiyio mocTaHOBKY

TaKoil 3349 1 yKazaTh e€¢ (PU3NIeCKuil CMBbIC/I.



OBPA3EIL

bBuner 2 o YM® I'pynna 333 Bekcaep Nana

1) Teoperuueckuii Borpoc. Kanonmueckne KOOpJMHATHI U CIENUAIBHbI Ka-
HOHUYECKUI BUJI JI/Isi ypaBHeHUs1 KoJjebanuilt crpynbl. OOIiee pelieHne ypaBHe-
Hus Kosebanmit. XapakTepucTuku. VnTepmpeTalius o0IIero perenust, KakK CyMMbI
psIMO#T 1 0OpaTHOI BOJIH.

u =4u, —u, 0<x<6, t>0,
2) Pemmuts metogom Pypoe: uz(0,8) =0, u,(6,t) =0,
u(z,0) =3 —x.

3) B mape 0 < r < 2 mnpocrpancrtsa RS pemmts zagaay dnpuxie u(2) = 0
mst ypaBuenus Ilyaccona Au = —10.

4) 3amada maremarudeckoit gusnuku B nosymnojgoce 0 < x < 1, ¢t > 0 umeer
sjieMenTaproe perenne u(x,t) = sin(127t) sin(37x). dars 0b1yo mocTaHoBKY
TaKoil 33149 1 yKa3aTh €€ (PU3nIecKuil CMBbIC/I.



OBPA3EIL

bBuner 3 o YM® I'pynna 333 I'abubymnaeB Omap

1) Teopetuueckmuii Borpoc. OjromepHoe TpeodpazoBatne Pypbe u ero sJe-
MeHTapHbIe cBoficTBa. [IpeodbpaszoBanne @ypwe ot nmpousBoaHoil. HTerpas Tumna
Ditnepa-Ilyaccona.

Uy = Ugy, O0< <2, t>0,
2) Pemuth merojgiom Pyphe: u(0,t) =0, wuy(2,t) =0,

u(z,0) =z, w(z,0)=—ux.

3) B kpyrosom kousblie 1/4 < 2% 4+ 9? < 4 maiitu rapMoHnyecKyto hbyHKIMIO
u=u(z,y), ecan

u}x2+y2:1/4 =, u}x2+y2:4 =Y
u = 4ug, — 22, O<z<m t>0,
4) J1ns1 3818491 TEII0IPOBOJIHOCTH u(0,t) =0, wu(mt)=0,

u(x,0) =0,

yKasaThb npejenbioe 3uadenne u(x,t) npun t — +00. O6bscHUTH busndecKnii
CMbICT Hajiiennoii npejenbnoi dynxkimn w(r) = ul™) (x).



